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Malé ohlédnutí za začátkem roku 2026

Začátek roku 2026 byl na naší škole opravdu pestrý a plný aktivit. 

     Na ZŠ J. A. Komenského jsme do nového roku vstoupili s energií, sportovním nasazením i studijním
odhodláním.

Zima ve znamení sportu

      První měsíce roku patřily především zimním sportům. V hodinách tělesné výchovy děti pravidelně
vyrážejí na bruslení, kde si zdokonalují své dovednosti na ledě a zároveň posilují týmového ducha. První i
druhý stupeň se také zúčastnil hokejového turnaje, ve kterém naši žáci vybojovali přední příčky a vzorně
reprezentovali školu.

     Sedmáci pak strávili týden na horské chatě Sedmidolí, kde absolvovali lyžařský kurz. Kromě
zdokonalování techniky na sjezdovkách si odvezli také mnoho společných zážitků a posílené třídní kolektivy.

Intenzivní příprava deváťáků na přijímací zkoušky

     Deváté ročníky se v těchto týdnech naplno věnují přípravě na přijímací zkoušky. Žáci pravidelně
navštěvují doučování z českého jazyka a matematiky a vyzkoušeli si také přijímací zkoušky nanečisto.

      O tom, že jejich úsilí i práce pedagogů přináší výsledky, svědčí i umístění naší školy mezi desítkou
nejúspěšnějších škol na Jindřichohradecku z hlediska připravenosti žáků k přijímacím zkouškám.

     V souvislosti s blížícími se přijímacími zkouškami jsme navázali intenzivní spolupráci se středními školami
v regionu – konkrétně s Gymnáziem Dačice, Gymnáziem Otokara Březiny a Střední odbornou školou v Telči a
Střední školou technickou a obchodní v Dačicích. Naši žáci měli možnost zúčastnit se výuky a workshopů
přímo na těchto školách, poznat jejich prostředí i nároky studia a udělat si jasnější představu o své budoucí
cestě.

Prevence a odpovědná rozhodnutí

     Nezůstali jsme však pouze u sportovních a studijních témat. Žáci šestých až osmých tříd navštívili v
dačickém kulturním domě Beseda program (Ne)závislost v rámci projektu Zdravé město Dačice.

     Na interaktivních stanovištích se věnovali prevenci rizikového chování, získávali srozumitelné informace o
dopadech návykových látek a učili se, jak se zodpovědně rozhodovat v náročných životních situacích.
Program byl pro žáky přínosný především svou otevřeností a možností aktivně se zapojit.

Zápis do prvních tříd

     V uplynulých týdnech proběhl také zápis do prvních tříd. Velmi si vážíme důvěry všech rodičů, kteří si pro
vzdělávání svého dítěte vybrali právě naši školu.

      V příštím školním roce bychom rádi otevřeli tři první třídy, aby se dětem dobře pracovalo v přívětivém a
podnětném prostředí a aby měl každý prostor pro svůj rozvoj.

     Děkujeme všem žákům, rodičům i pedagogům za aktivní vstup do roku 2026 a těšíme se na další
společné výzvy i úspěchy.
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